A ddl dddolpBgasad! A pil5dl &gzl

olpemoleie wdall 2igils Ao o) a1 3139
aalnall aglall Bale § Jo¥1 SN Jo¥1 5Ll
il Bull Ly pyle 3l il

(Lli 07) 1 s¥) cp el

AlnN Jo¥! ¢ 5t
1523 J2 (e peall imi a3 S (00 Bades Balo (10 B (e Byt O s
15.03 L ol lmily 2a il Ca 2y (4gilige) (o) ol Alasolys pgds el
34.83 01 Jsadl @ Jaell oLl a9
34,63 Aol Wslacy die pe NN = £(£) oladl jas Lasd LasMs 13k .1
34,43 LtyNgo AN INN 5yle el 2
2 t(jours) A sl LLadll ol degd Lol a3
0 0 T60 240 320 400 a0 * (Ll LLaddl cul) A gty 5 o Jasys GI1 AaSl ool 4

Aall B3 ey il £y/2 peall Caial (03 cous! D
Moo No (e S Gasd gl Mg (p Ligall o Ay ¢ = 0 Aazelll e Lgi¥l sue Ny oS 6

EE[PEES]

Alard LA 1305 S Ja (e olud e lataol g ¢ Aagud S35 > 209350 921 (30 Slige oL ol sl @ s lelall a5 ual
0,251 WK 1979 § Aaluse culige Ja 'l (o lblaill s lulyd culKa 5700 ans sasyee cims gdlly B aidl 14 (5,501
A3 54>90,233.0,215.0,223

0,255 Bq 3a s Lan gy Legaye aé ooyl bolis Lo

S 2o gyull Soligall qu,atll peall sa ke 1

S Eg> mles ple 2

PECEY!

t1/2(2%%Po) = 1383 jours ty,,(%%*Es) = 276 jours ty,(*>3Fm) = 3 jours

(L85 06) 1ALl ¢y pall

oo olgall 8yl (e Al 23U a5 A o9 Aumlse Jelal 59858 238U cmiell aguil y5ully 233U asuilygull oo Lauls Joatny
AL (595l Jelantl dslas caus U39 i g s Lalalasal 3] 233U gl ysull 5lail

2330 + In > %Sr+ 13Xe + yin

AL Bogdl Wslall 3y 9 Z ungl .1

Jelazll 1da oo MeV I 5 y,mll Bl sl 2

sl gogall Jelanll 2ugdlall Aastl J2a .3

dielatul o Lle 2uolgall gosill Jelall ca ke o 233U psulysall o m = 19 AS LISl Gl Ae3)l 3ull angl 4
A5 MW

PECEY,

m(zggU) = 234,99345 u m(1§ZXe) = 138,88917u m(%3Sr) = 93,89451 u m((l,n) = 1,00866 u
MeV
1u-= 931,5C—2 1eV=16x10"] 1u=166x10"2"Kg c=3x108m/s N, = 6,02 x 1023

I




(i 07) 22 copall

Coslsudl 3led e Gotm Ay aally LSl Goaall s Jlad zotin 98 Sylas aibiasey pom Hlo Joloee Judl> clo
ClO™ )58 oT e 3uall 3 tmy SoaeS3ll Al Lulo oo e CLO™ 5585l 53La agas Nat sylsi CL™ 55152 .CLO

.&wl

0,/ Hy0 5 CLO™/ Cl™ olisbid) Jaad Aelo ¥l 5uws¥ Jelas Uslae ST .1

3 ez 1,018 x 10° Pa Lois camig 20°C 5ylymll dys 3 (uatds (CO?F 5058 55253) Judl slo S5 deyue duolyt) 2
W bl Joaz e Jhamid £ alazd S § JSadll Vg, cnzasY!

t (s) 60 | 120 | 180 | 240 | 300 | 360 | 420 | 450 | 480

Vo, (mL) 0| 79| 148 | 203 | 248 | 273 | 298 | 312 | 316 | 316

x (mmol)

o

Sdelant) puas Joan sl

U ool Jleataly X = f(t) oledl )iy X Jelanll puas oud Glusey Sluliall Jous JaST-o

Vi = 24 1/ mol =3l Jsll ezl o @ladl as

Joniall Juslo ole pm § 598501l 35158 [CLO7Tp ilass¥) Jol) S it o Jelasll Xpngy olas¥l puasll cns =
V=0,111

1Tem - 60s

1cm - 1,3 mmol

Aesd ously by Jeladll Casai oy Bye 3

ANl Ao sl 4
dncio- dx
dt  “dt

Slogar pld £ = 360 s ot = 120 5 cwllaslll § CLO™ 3)l5 elansy Lpezendl Aoyl sl D

Sl gLl e x = g(1) @ikl Ui LasS muoyl C0?F yl9ill sg2gpnc > 3 6

G—delly Bl 8uisle]




e =l -

A=Ay e
ddag
A
—_—= e_'u
Ag
a5 0]
A
In (A_) o
0
ez

s 5l | il o o ponl| s 1

02 4 3 2 1 augall

7453 | 14095 | 1107,7 | 130,6 | (ans)adluie go,dill esll

I g s yled a2

e 4 3 2 i Al
1234 570 872 1849 JR Eigo s
(dolis 4) ;W) o el
yaZol=) 1
(539u) Iolams¥l igild asam
[236+ 1=94+139+y

92 =Z+ 54
(diag

01 y=3 Z=38
i3]

23U + In— Ig5r + 23Xe + 33n
g1l Jelisll o Byl AGllall s 2
= Eyp =Am.c? = (m___mh - mf,y) .62
Epip = [m(zgg{!] +m(in) — (m(?ES'V) + m(lgf.&'s] +3. m(ém))] .c2

Epgp = [234,99345 + 1,00866 — (93,89451 + 138,88917 + (3 x 1,00866) )] x 931,5 = 179,267 Mev
|Epis = 179,267 Mev|

teoaill lelazll diadllall Al am!l Liy .3

E

£

92p + 144n

o AE, = E(*33U)

oy s 1 | |88 (BN +ECEX)

AE; = —En
| 338 + '3Xe + 35n

0 N s g
(Lblas 07) :Jg¥l (apanll
s Jadll ¢ gl
a5 dInN = f{t}uL....LTq...,ab,JliJ.'-L-ll A
[N = @ ETB]... 1) KN o atoan ) 50y i s o Bl
Okl s Jes @ Lamy
dnN&le 2

1 Fladil adlisll Oaild s
N=Ny.e?
ey

InN = In(Ny.e~4)
ﬂ,5 ‘Alagy

as

InN = ]nNu-i—lne

InN = —At + In Np)...(2)

103

A Pl bolaill ool Ao s .3
ai (2) 5 (1) Capbalt Aallasy

N g 3403-3523 . . ..,
ST T a0 “ <k

|4=2,5x1073 jours™"

ity n Babic ol 4
N —1!.1‘1
= i
(h /2) ND 2

idie
g_"'tlfz =—
103l
o1 In2
i G B
it | Cdal cped il 5
In2 0,69

025 tl{z =T=W=276;aurs
t1 i =276 jours 25
54 Es: a8lell 03

my QN{.M §olus .6
i (2) 5 (1) Lsladt Aaslaey

InNg =5
idlag
Ni = b o 3523 = 2 w 1015
h =€ e = noyaux 0.25
|Nn =2x10 rmyau.rl
No.M 210" x 254 .
my = = =844 x107"g

Ni — 602x10% 0.25

mg = 8,44 x 10“'3[



bouziane
Tampon

bouziane
Tampon

http://www.tracker-software.com/product/pdf-xchange-editor
http://www.tracker-software.com/product/pdf-xchange-editor

x, act| audzll >
i Xmax = 13,16 mmol|:ol pains gladl s
i 2xXpmax 2% 13,16 %1073 N
LB T 0,11 02kl
Cl0 7 ]g = 0,24 mol/L
’[ Jo / | 025
b7 sl i (pa iyl 3
Sld) Bouias caas Jelasl] Fol] 430 a3l g2
13,16
Xy = szax = 6,58 mmal a5
ol e Ll
Bileall sl 4
ol Jelasll auss Jodz o
n(Cl0™) =ny— 2x
05 il Blall 3lazaly
- dn(C107) _dny _ dx
dt  dt dt
ey
dn(Cl0”) __ dx
dt — “dt

a5

025 Vuo(C107) =

ciom) - 2 a‘xl _2 616-1105_
Gl i e W T i
2 dx 2 124—767 05
=0,24 mmol/L.s 5

‘?EL:W,. T011 3600

W10 5yl o o LaisY Aazeanl| As il Cliws .5

=360 5 Alazlll e 5yl sl elazs¥ Apazeadl Aepual e sl £ = 120 5 e 3yl atil) oLaz3Y Apnead) Ao ol 51 Laodls

m
E=NXEyp=——

X Ny

X Epp =

1% 6,02 x 1073

eyl Bl ales| 4

x 179,267 = 4,6 x 102 MeV

235
CE 4
05 E=7,36x10%]
_E_?,36x104_49x103
B e T {1 i *
t=49x%10%s
as
(Halds 07) s gupnill pspatll
sac Lo W Bu Y Jelas Alalas i€ 1
CIO~ +2H* +2e~ = ClI™ + H,0
075 2H,0 = 03 +4H* + 4e™
2C10~ = 2CI + 0,
sdelinh auds Jaas i .2
Jelazll alslas 2Clor = 2CH + 0,
Al | poall n(ClO7) n(Cl) n(01)
azs ||aglay | 0 np(CIO-) 0 0
ERESA X a—2x 2x x
a-g-'-‘-qui KXmax My 2 Xonax 2 Xmax Kinan
x = f(#) sled) paedg Joamell | JLaSl -
.
0125 .
t(s) 0| 60| 120 | 180 | 240 300 360 | 420 | 450 | 480
x(mmol) | 0329 616 845]| 103 ]11,375] 124 13 [ 13,16 | 13,16
W v gy 7|
.1,.L‘| LG S
3L 4 4
) J-
i.r,-}_: B
/ [
fidit
F el
7 | o015
Bt
f4est / :
| { X
i{ 42 ol . it — -



bouziane
Tampon

bouziane
Tampon

http://www.tracker-software.com/product/pdf-xchange-editor
http://www.tracker-software.com/product/pdf-xchange-editor

